



В Кунгуре перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве случайного знакомого, совершенном в 2014 году в результате дорожного конфликта

В Кунгурском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего жителя города Кунгура, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 330 УК РФ (самоуправство, совершенное с применением насилия), п. «ж» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека, совершенное из корыстных побуждений), ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Предварительным следствием установлено, что вечером 10 ноября 2014 года в селе Плеханово Кунгурского района в автомобиль ГАЗ-3110 «Волга», которым молодой человек управлял в состоянии алкогольного опьянения, врезался автомобиль «ВАЗ» под управлением 42-летнего местного жителя, также находившимся в состоянии алкогольного опьянения. Молодой человек потребовал у водителя «Жигулей» передать ему денежные средства в счет предстоящего ремонта автомобиля. Мужчина отказался. Тогда молодой человек избил его, в багажнике его же автомашины привез на территорию гаража предприятия в городе Кунгуре. После этого в ходе драки ножом нанес мужчине несколько ударов, от которых он скончался на месте. После совершения убийства, используя экскаватор, молодой человек со своим знакомым закопал тело убитого вместе с его автомобилем в окрестностях города Кунгура. Длительное время преступление оставалось не раскрытым, и судьба без вести пропавшего мужчины была неизвестна. Однако соответствующие мероприятия в этом направлении не прекращались. В результате кропотливой и целенаправленной работы следователей и оперативных сотрудников полиции в марте 2017 года преступление было раскрыто, в ходе поисковых мероприятий тело и автомашина без вести пропавшего мужчины были обнаружены. Совершивший преступления молодой человек был установлен и привлечен к уголовной ответственности. Для выяснения объективной истины по делу следствием выполнен значительный объем следственных действий. Проведены тщательные осмотры мест убийства и захоронения тела. Допрошены десятки свидетелей, назначены и получены заключения 12 судебных экспертиз, проведено 5 обысков и выемок. Материалы уголовного дела составили 6 томов. На время предварительного следствия обвиняемому по ходатайству следствия судом была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

20 Июня 2017

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1144586>